
                       

Zakon Življenja 1 - intro

Vedno smo bili in je vse bilo vibracija in energijska resničnost je edina resničnost, ki
obstaja. Moja energijska podoba je to, kar sem zares, je moj resničen obraz, ne
telo,  ki  ga  zrem v  ogledalu,  ne  zemeljske  pridobitve.  Preobrazba,  skozi  katero
gremo ni  v tem, da se spreminjajo zakoni Življenja, pač pa v tem, da se naša
pozornost osvobaja ujete misli in začenja doživljati energijo neposredno. Začenjamo
videti  stvari  take,  kakršne  so,  ne take,  kakršne smo jih  bili  naučeni  videti,  oz.
kakršne smo mislili, da so.

To  je  doba  poduhovljenja  ali  natančneje,  presvetljevanja  teles,  to  je  čas  dviga
zavesti  na  svetlejšo  raven,  v  kateri  odločanje  predajamo  v  roke  neizpodbitnim
ukazom srca, ki ga navdihuje vladarska energija vesolja – Ljubezen.

V svetu energije ni pravilnega in napačnega, so le dejanja in posledice. Energijski
zakoni nadvladajo vsako sodbo. Je le pot zorenja k vse večji svetlosti. Zaupanje, ki
ga izgradim na poti naravnega procesa, do nespremenljivih zakonov energije, me
prežame  z  neugasljivim  navdihom  po  služenju  Življenju,  ker  doumem  svojo
neločljivost od Njega.  

Ljubezen, ki se rojeva iz tega zlitja, je varuhinja moje naravnosti in jo ščiti pred tujo
roko  kot  nedotakljivo  svetinjo,  v  kateri  zre  Popolnost  Življenja.  Naravnost  je
življenjska  nedotakljivost,  v  katero  se  ne  smem vmešavati  speča  in  neljubeča.
Dovoliti moram, da me prebujena ljubezen preoblikuje v podobnost sebi, ki se šele
sme skrbno in obzirno dotikati Življenja v nameri po olepševanju naravnih danosti
in služenju z njimi drugim ljudem in živim bitjem.  
  
Vesolje vidim kot neprestano gibanje brezmejne čiste zavesti, v kateri moja večja ali
manjša svetlost določa širino, lepoto in uslužnost mojih stvaritev. Vesolje vidim kot
sotočje  neskončnih  energijskih  niti,  od  koder  se  dvigujejo  materialnost,  čas  in
posameznost,  ki  so  sredstva  moje  ustvarjalnosti,  in  ne  prava  resničnost,  ki  je
prepoznam le v čistosti duhovnih kraljestev. 

Kvantna znanost mi sporoča to, kar vem brez učenja in gledanja pod mikroskop, ali
sem vedela, preden sam se ujela v svet nizke zavesti, iz katere se zdaj, tudi  s
pomočjo kvantne misli,  dvigujem le zato,  da bi  mogla energijo  znova zaznavati
neposredno z lastnim svetlobnim telesom, ki v občutljivosti in natančnosti zaznave
presega vsako napravo zdaj ali čez 100 let. 
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Tako znova oživim notranje vedenje o sebi in se spomnim, da je Življenje izbira
neskončnih možnosti, v katerih so obilje, ljubezen in svetloba brezmejne ustvarjalne
prvine.

Moje delo  je poravnati  osebno energijo  z  Naravnimi  Zakoni,  jo  prerazporediti  v
prevzem lastništva nad svetlobnim telesom nazaj v svoje roke in dati od sebe vse,
kar potrebujem, da preživim višje vibracijsko okolje, v katerem ni samo-prevar in
laži. 

Življenje nagrajuje na energiji temelječe namere, to je energijski oportunizem ali
razsvetljeni lastni interes. Preobrat zaznave se je že začel, vpliv, ki ga ima na nas je
neprimerljiv z industrijsko in informativno revolucijo in bo trajno premaknil zbirno
točko našega dojemanja samih sebe.   

Pozvani smo k skrbnem oblikovanju misli in čustvovanja, da ustvarjamo preudarne
energijske naboje skozi visoko zveneče namere in da pomnožujmo Ljubezen, ki nas
bo znova prebudila v energijsko občutljiva bitja. 
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